
Medical Practitioners Disciplinary Tribunal
PO Box 5249 Wellington          Telephone (04) 499-2044          Facsimile (04) 499-2045

All Correspondence should be addressed to The Secretary

DECISION NO: 60/98/24C

IN THE MATTER of the Medical Practitioners

Act 1995

-AND-

IN THE MATTER of a charge laid by the

Complaints Assessment

Committee pursuant to 

Section 93(1)(b) of the Act

against JULIAN

MEREDITH CLIVE

WHITE medical practitioner

of Cambridge

BEFORE THE MEDICAL PRACTITIONERS DISCIPLINARY TRIBUNAL

TRIBUNAL: Mr P J Cartwright (Chair)

Dr J C Cullen, Mr G Searancke, Dr A D Stewart,

Dr A F N Sutherland (Members)

Ms G J Fraser (Secretary)

Mrs G Rogers (Stenographer)
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Hearing held at Hamilton on 13, 14, 15 October 1998 and 12, 13, 14

December 1998

APPEARANCES: Mr M McClelland for the Complaints Assessment Committee ("the CAC").

Mr A J Knowsley for Dr J M C White.

1. INTERIM DECISION:

1.1 AT the conclusion of the hearing the Tribunal retired to consider it’s findings.  The findings which

follow were made on 14 December 1998. 

1.2 WITH the exception of the Particular framed by the Tribunal itself at the end of the CAC case,

the Tribunal finds that the facts alleged in the charge have been proved to the required standard.

1.3 THE Tribunal is not satisfied that the facts alleged in the sixth Particular of the Charge, relating

to unsecured borrowing of approximately $27,000, have been established.

1.4 HAVING so found, the Tribunal determines that the conduct established by the proven facts

amounts to disgraceful conduct in a professional respect.

1.5 FULL reasons for the Tribunal’s findings and determination will be provided in a written Decision

which will be delivered as early as possible in 1999.
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DATED at Auckland this 23rd day of December 1999

................................................................

P J Cartwright

Chair

Medical Practitioners Disciplinary Tribunal


